
 Naďalej platí zákaz zhromažďovania a teda aj verejného slávenia bohoslužieb. Krsty, sobáše a 
pohreby je možné sláviť s max. počtom 6 účastníkov. Kostol v Priechode je otvorený denne 
od 10:00 do 16:15 hod. Kostol sv. Jozefa robotníka na Balážoch je na osobnú modlitbu 
otvorený v nedeľu od 14:00 do 15:00 hod.   

 Dnes je celoslovenská zbierka na Prenasledovaných kresťanov. Svoj dar môžete odovzdať 
v kostole, alebo poslať priamo na účet KBS: IBAN SK63 0200 0000 0035 1220 9151.  
Viac informácií na nástenke kostola, alebo na stránkach:  www.utecenci.kbs.sk   

 Každý večer pozývam k modlitbám za súčasnú spoločenskú situáciu a obete Covid-u.  
 V pondelok 22.3. o 21:00 pozývam na ON-LINE výklad tretieho spevu Danteho Pekla. Link 

pre pripojenie pošlem obratom všetkým, kto sa ozve na e-mailovú adresu farnosti.  
 V utorok o 17:20 bude ON-LINE katechéza pre birmovancov. Prihlasovacie údaje zostávajú 

rovnaké (viď e-mail z 16.3.). Zdieľaný G-disk bol aktualizovaný o nové materiály. 
 V stredu o 17:00 bude ON-LINE katechéza pre prvoprijímajúce deti. Prihlasovacie údaje 

zostávajú rovnaké (viď e-mail z 14.3.) Údaje sú dostupné aj v skupinke rodičov na FB. 
 Pri príležitosti štvrtkovej slávnosti Zvestovania Pána (25.marec) dávame rodinám do 

pozornosti edukatívnu hru Neviditeľný človek, ktorá prináša zaujímavosti z prvých 20 týždňov 
života. Hra pozýva objavovať, skúmať, žasnúť. Prináša fakty doplnené obrazom a rôzne 
možnosti použitia. Je to spôsob oznámenia tehotenstva či dar pre rodiny pre očakávajúci 
prírastok. Viac o hre Neviditeľný človek nájdete na stránke http://www.neviditelnyclovek.sk 

 Budúcou, Kvetnou nedeľou sa začína Veľký týždeň. Vo Veľkom týždni svätá Cirkev 
slávi tajomstvá spásy, ktoré uskutočnil Kristus v posledných dňoch svojho života. 

 Budúci týždeň sa zo soboty na nedeľu sa mení čas z 02:00 SEČ na 03:00 letného času. 
 V rámci pôstneho obdobia je vhodné pristúpiť k sviatosti zmierenia, čo je možné výlučne 

individuálne, najlepšie po vzájomnej dohode v exteriéri, pri dodržaní hygienických zásad.  
 V súvislosti s Rokom sv. Jozefa vyhláseným sv. Otcom Františkom a slávnosťou sv. 

Jozefa ktorá bola uplynulý týždeň, DKU Spišskej diecézy pripravilo ďalší príhovor o sv. 
Jozefovi - na tému: Jozef, muž poslušný Link na vypočutie: https://anchor.fm/dku-v-
spisskej-dieceze/episodes/Rok-sv--Jozefa-Jozef--mu-poslun---3--as-estjcf/a-a500ikp  
 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk. 
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 
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 5. Pôstna nedeľa 2021   
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PONDELOK  
22. 3. 2021 x † Júlia a jej synovia a nevesta 

UTOROK  
23. 3. 2021 x † Milan Chaban (4) 

STREDA  
24.3. 2021 x † Emil a Ida (4) 

ŠTVRTOK 25. 3. 2021 
ZVESTOVANIE PÁNA (SL) x † Anna 2. výročie (9) 

PIATOK  
26. 3. 2021 x Za zdravie, Božiu pomoc a šťastný pôrod (B) 

SOBOTA  
27. 3. 2021 x † Ľudevít, Elena a deti (B 41) 

KVETNÁ NEDEĽA 
28. 3. 2021 x Za farnosť  



Rok svätého Jozefa 
V piatok 19. marca 2021 v rámci platných epidemiologických obmedzení diecézny biskup 
Mons. Marián Chovanec navštívil farnosť Sebechleby. V Kostole sv. Michala, archanjela, ktorý 
je diecéznym pútnym miestom k úcte svätého Jozefa spolu s miestnym kňazom vdp. Mgr. 
Danielom Markovičom slávil Eucharistiu v rámci slávnosti a roka sv. Jozefa. Počas 
„streamovanej“ svätej omše sa diecézny biskup prihovoril veriacim a v živote svätého Jozefa 
vyzdvihol tri vlastnosti platné aj pre dnešnú dobu – „viera“, „práca“ a „láska“. Po modlitbe po 
prijímaní diecézny biskup zveril Banskobystrickú diecézu po ochranu sv. Jozefa:  

 Modlitba zverenia Banskobystrickej diecézy pod ochranu sv. Jozefa: 

„Svätý Jozef, verný Máriin ženích a pestún Božieho Syna. Prichádzame k tebe s dôverou 
a pod tvoju ochranu zverujeme duchovný život našej diecézy, našich farností, 
spoločenstiev, rodín i každého jednotlivca. Ty si počas svojho pozemského života 
nehľadal nič iné ako Božiu slávu. S radosťou si sa odovzdal Spasiteľovi. Mlčal si, modlil 
si sa, obetoval i pracoval. Prežíval si ťažkosti i radosti ľudského života a ľudskej rodiny  
a miloval si. Ľudia ťa skoro vôbec nepoznali, ale o to viac ťa poznal Ježiš. Jeho oči so 
záľubou hľadeli na tvoj skrytý a jednoduchý život, ktorý sa páčil Bohu. 

Svätý Jozef, prosíme ťa o pomoc v potrebách našej diecézy. Zverujeme ti náš náboženský 
život. Daj, aby naša diecéza a jej farnosti, komunity, spoločenstvá i rodiny boli miestami 
nábožnosti a svätosti. Prosíme ťa za našich kňazov, rehoľníkov, rehoľnice i všetky 
zasvätené osoby. Nech príklad tvojho dôverného vzťahu s Božím Synom pomáha každému 
z nich neustále budovať hlbší vzťah s Kristom. 

Prosíme ťa za naše rodiny. Vypros im u Božieho Syna, o ktorého si sa s otcovskou láskou 
staral, aby každá z nich bola spoločenstvom osôb, ktoré spája láska, obeta a vzájomné 
odpustenie. Prosíme ťa za všetkých chorých, trpiacich, opustených i tých, ktorí 
s námahou a obetavosťou v dnešnej dobe nastavujú svoje životy. Ty sám si neraz prežíval 
ťažkosti života. Nech tvoj trpezlivý a tichý príklad je pre nich posilou v každodenných 
námahách a obetách. Pomáhaj nám všetkým, aby sme neustále, mali pred očami 
milovaného Boha. Vypros nám silu, aby sme každý jednotlivo a všetci spoločne bojovali 
proti hriechu, zlozvykom a usilovali sa o čnosti. Daj, aby sme sa čoraz viac snažili  
o bratskú lásku voči sebe navzájom i voči tým, ktorí nepatria do našej rodiny alebo tým, 
ktorí nám niekedy ublížili. 

Svätý Jozef, bdej nad nami tak, ako otec nad svojimi deťmi, aby sme sa stali obrazom 
Spasiteľa. Vyprosuj nám u Božieho Syna silu kráčať Božími cestami, čerpať silu 
z pokladu Božieho slova a Eucharistie. Vypros nám v tejto neľahkej životnej 
a pandemickej dobe Boží pokoj, ktorý prevyšuje každú chápavosť, zdravie tela i ducha, 
nehynúcu nádej a vieru v Božiu dobrotu a lásku. A keď nastane posledný deň a hodina 
nášho pozemského života, vypros nám spolu so svojou Nevestou, Božou matkou Máriou 
milosť, aby sme mohli hľadieť na tvár Božieho Syna po všetky veky vekov.  

Svätý Jozef, správca Božích pokladov a patrón celej Cirkvi, oroduj za nás!“ 
 

Farnosť Sebechleby a farský Kostol sv. Michala, archanjela s pripojenou kaplnkou svätého 
Jozefa je od r. 1724 strediskom úcty k sv. Jozefovi. Zároveň je strediskom úcty  
k sv. Jozefovi v Banskobystrickej diecéze. Link na sv. omšu a homíliu diecézneho biskupa: 
https://www.youtube.com/watch?v=Kh-_dDSMYzg&t=370s  


